
我爱我给心灵一片阳光手抄报 班会(优
质7篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

我爱我给心灵一片阳光手抄报篇一

主题班会

班级：13级护理2班

主持：巴合提古丽

时间：2014.5.10

题目：民族团结从我做起

一、活动目的：

同学们在军训期间，刻苦训练，团结友爱，互帮互助，充满
了朝气和活力，具有较强的拼搏意识和进取精神。然而，自
从正式上课以来，我发现一些不和谐的音符：同学之间漠不
关心，大学生活迷茫，学习动力不足，学习目标不明确，迟
到、早退现象严重。为了进一步加强同学之间、师生之间的
沟通和交流，增强班级的凝聚力和向心力，提高同学们的集
体荣誉感，找回军训中的那种感觉和自我，特开展此主题班
会。

二、活动意义：



三、活动形式：讨论和文艺相结合

四、活动过程

1、开场语

主持人：各位老师、各位同学，大家晚上好！欢迎来到国商
一班主题班会活动现场。主持人：曾经有这样一个故事，一
位智者和他的徒弟正漫步于河边，智者问徒弟：“怎样才能
使一滴水永不干涸？”徒弟大惑，然后曰：“将它托入掌心。
”师父笑曰：“非也、非也！将它投入大海之中。”……是
啊！一滴水只有在大海中才不会干涸。我们国商（1）班不正
是这一片汪洋大海，而在座的每一位同学不正是大海中的一
滴滴水珠吗？一个人只有在集体中才能发挥自己，一个集体
也正因有了我们才生发光芒。我们要不断培养自我意识、树
立主人翁形象、增强集体凝聚力！

2、团结就是力量

主持人：是的，团结是一种奋发向上的精神，团结使我们紧
紧地联系在了一起……下面首先请大家欣赏歌曲《团结就是
力量》，表演者全体男生。

主持人：在同学们精彩的表演后，有一同学由衷地写下自己
欣赏后的感受。

吴相会：同学们，当你坐在宽敞明亮的教室里和大家一块儿
学习上课时，当你和朋友们一起游戏，一起活动，一起劳动
时，当你和伙伴共同解决了学习生活中遇到的困难时，你是
否感受到了同学之间那份真诚的友谊，团结带来的快乐呢？
给大家讲一个真实的故事吧。在辽宁省师范大学教育系里，
有两位特殊的学生，一位叫周婷婷，另一位叫王铮。她们一
个双目失明，一个双耳失聪。然而，就是这样的两个人组成了
“海伦`凯勒”号联合舰队，两人在生活上、学习上互帮互助，



周婷婷听不清看得清，她做了王铮的眼睛；王铮看不清，她
做了婷婷的耳朵，两人取长补短，扬长避短，在学习上取得
了优异的成绩。他们为什么会取得成功？那是因为她们掌握
了成功的一个法宝——团结友爱，互相协作。

马翩翩：“一滴水只有融入大海才不会被蒸干”“根根筷子
只有绑在一起才坚不可摧”“众人划桨开大船”。这一句句
富含哲理的话语，告诉我们，一个人只有融入集体才不会落
后。在学校，班级是我们最亲近的集体，也是最能体现“蚂
蚁精神”即集体观念的集体。按时到校、自习课安静、宿舍
卫生搞好、校服穿戴整齐、说话用语文明等等，这些都是团
结的行为。也许有很多人认为这些不过是些微不足道的小事，
可却不曾认识到这些小事上的不到位，恰恰反映出了某些人
责任意识淡薄，缺乏足够的集体主义观念。

3、拼搏才会成功

李培/崔莹：成功是美好的，它能给予人优越感，卓越感，每
个人都幻想着成功，但往往都忽略了成功的主要因素——拼
搏。

跳水名将伏明霞，当她在为亚特兰奥运会作准备时，大大小
小的伤出现在她的身上，但是，顽强的拼搏精神驱使着她，
坚强的斗志激励着她，因此，她把一切都抛诸脑后，带伤训
练，正是因为有了这种拼搏精神，才使得她取得了成功。由
此可见：拼搏精神是一个人成功的主要因素，没有了拼搏精
神，这个人，就很难有一番成就。我们相信：爱拼就会赢，
肯拼就是赢！

4、奋进的旋律响起来

主持人：倘若将我们国商（1）班看作一条航行的大船，我们
国商（1）班的同学就是这条船上不可缺少的成员——水手，
只有我们心往一处想，劲往一处使，大船才会顺利到达彼岸。



众人划桨开大船，开出一片属于我们自己的天空。请欣赏男
生合唱《众人划桨开大船》（表演者：闫佳林李向南侯前途
郭玉李肸五张九霄陈永淼）

5、尾声

五、辅导员总结

同学们，今天晚上的主题班会开的很成功。作为老师，我很
高兴，也很欣慰。高兴的是：没想到同学们准备的这么充分，
人人都有节目，人人都有感言。欣慰的是：我们国商一班的
同学们又找回了军训中的那种感觉，那种团结进取的精
神。“人生能有几回搏，此时不搏，更待何时！”我深信：
只要我们团结一致，互相帮助，勇往直前，就一定会战胜任
何艰难险阻，到达理想的彼岸。

希望和要求

1、团结就是力量，是我们班级的基础。真心的希望同学们能
够以此为契机，敞开心扉，包容理解对方，关键时刻伸出你、
我的友爱之手。

2、拼搏是关键。爱拼才会赢，爱拼就会赢，只要生命不息，
就要拼搏不止。大学期间是锻炼自己、提升自己的大舞台，
我们要不断开拓创新，锐意进取。

3、奋进是方向，是目标。任何时候，我们都要“咬定青山不
放松”，具有“愚公移山”的精神。每一名同学都要“学有
目标，赶有方向”，具备现代化的专业知识和技能。

六、学生对主题班会的建议

本次主题班会虽说达到了预期目标，但从班会的内容、过程
来看还存在着一些不足。比如在某些方面材料收集的不够全



面，形式还不够多样化，有个别学生干部的积极性还没有充
分调动起来，学生讨论、交流的时间还不够多。在以后的主
题班会活动中我将会努力克服不足，逐步提升主题班会的质
量和效果。
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1101班长陈福根

“ 七一”讲话精神是中国共产党面向未来的政治宣言书，总
书记讲了一个小时，讲话有1.4万字（包含着对过去、现在、
未来）第一部分是：对我党90周年历史的总结，提出了三
个“三”（即三件大事、三个成果、三大成就），第二部分
是：主题是在新的历史条件下提高党建科学化水平（主要是
党的自身建设），在这个大题目下，从理论建设、人才培养、
群众路线、反腐倡廉、制度建设着五个方面进行，第三部分
是：在新的历史起点上，把中国特色社会主义伟大事业全面
推向前进，是讲党团结带领人民所从事的中华民族复兴的伟
大事业，从经济建设、民族政治建设，文化建设，和社会建
设四个方面进行阐述，讲话站在历史和全局的高度，热情讴
歌了我们党90年波澜壮阔的奋斗历程，系统总结了90年来党
的领导革命、建设和改革的宝贵经验，深刻阐述了在新的历
史起点上把中国特色社会主义伟大事业而不懈努力奋斗。

其次，我班的组织委员董建东发言如下：胡总书记“七一”
重要讲话精神，精辟地总结了建党90周年来我党在各方面取
得的各项成绩，论证了中国共产党永远是一个正确的、伟大
的、光荣的政党。

随着七一讲话精神的传开，全国上下迅速掀起了一股学习胡
总书记七一总要讲话精神的新高潮。中国共产党从1921年成
立，到建设社会主义和谐社会。经过90年的奋斗、积累，党
和人民开辟了中国特色社会主义道路，形成了中国特色社会
主义理论体系，建立了中国特色社会主义制度，这些都是我



们必须珍惜、长期坚持、不断发展的。在错综复杂的国际形
势中，只有高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持和拓展中
国特色社会主义道路，坚持和丰富中国特色社会主义理论体
系，坚持和完善中国特色社会主义制度，我们党才能团结带
领人民继续前进，新开创工作局面，赢得事业新胜利建党90
周年。

富裕”，的开篇之作，其具有继往开来、里程碑式的意义。
各级党组织、政府部门要时刻以高度的责任感和使命感，将
殷实的工作贯穿到共同富裕的篇章之中，落实到创先争优活
动当中，确保党的事业得以顺利实现。要力戒不符实际、消
极怠慢、精神腐朽的危险行为，全面落实是为三届九次全会
精神。争先创优也是保持共产党员先进性的必然要求。共产
党员的先进性，是共产党员先锋模范作用在不同历史时期的
集中体现。具体到我们每个党员身上，就是要坚持埋头苦干，
不事张扬，形成重实际，说实话，干实事，求实效的良好风
气，每项工作都有部署、有检查、每项任务都不说则已、说
了就干，不干则已、干就干好，以实实在在的成效来体现和
保持共产党员的先进性。

总结此次班会的心得：90年来，中国共产党领导全国人民前
赴后继、顽强奋斗，不断夺取革命、建设、改革的重大胜利，
完成了“三件大事”，有了“三大成就”。进而从根本上改
变了整个中华民族的命运，让我们的祖国改变了贫穷、弱小
的命运，让我们的祖国不断发展壮大、走向繁荣富强。让全
国人民看到了希望，感受到只有共产党才能改变中国命运，
带领我们不断进步。这是中国共产党永远值得自豪的伟大成
就，也是中国人民永远值得铭记的伟大成就。讲话还从我党
目前面临的问题以及我党建设方面作出深入解读。
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1、知识与能力：正确认读本课十三个生字，会写六个生字。
正确，流利地朗读课文，背诵课文。



2、过程与方法：在情境中体会，在朗读中感悟。

3、情感态度价值观：了解大山里的生活场景，激发学生热爱
家乡，热爱生活的情感。

教师活动

一、利用音乐声引入课文

二、初读课文认识生字

1、认识生字。

2、生字口头组词，扩句。

三、感悟课文

1、初读课文，不熟的字借助自读，要求把字音读准，句子读
通顺。

2、理解课文

3、带语气读文，在朗读中进一步体会大山的美丽，沉淀爱家
乡，爱生活的美好情感。

三、联系生活谈感受

四、写字指导

1、联系以前学过的单人旁，引出并学习双人旁。

2、出示田字格中生字"行""叫""半"

五、扩展延伸



让学生唱家乡，说家乡，画家乡，写家乡……选择其一。

学生活动

学生自由读课文，找出不认识或不熟的字，同组交流，说说
自己记字的好办法。

小组汇报，把组内最好的记字方法介绍给大家。全班交流。

a、想象感悟

b、联系画面感悟

我爱我给心灵一片阳光手抄报篇四

六十年，弹指一挥间。从我们祖国的成立到现在，从改革开
放，走到民族富强，我们国家的经济有着飞速的发展。我看
到了!我看到了祖国翻天覆地的变化!

我们伟大的祖国!滔滔长江，滚滚黄河，您用五千年的奔流教
会我们百折不挠勇往直前;珠穆朗玛，天山昆仑，您用剑指九
霄的飒爽英姿，赋予我们傲然不屈的人格!啊!我心中的美丽
祖国。

每当鲜艳的五星红旗在蓝天上飘扬，嘹亮的国歌声在晴空中
回荡，内心中的爱国热血，顿时涌向心头，回望历史长河，
多少英雄伟人，用他们那赤胆忠心，誓死捍卫自己不屈的民
族。从“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”的文天祥到为
建设民主主义中国而抗争的孙中山。啊!我心中的美丽祖国!

还记得一年前四川的那场特大地震达到8.0级。5月12日14
时28分，一种山崩地裂般的巨响打破了四川那片沉静的大地。
房屋、大厦顷刻间倒塌;商店、学校也刹时间被摧毁。当数以
万计的祖国同胞们身处水深火热之中，来自四面八方的同胞、



朋友们都伸出援助之手，为了帮助灾区的人民度过难关，重
建家园。灾难无情人有情，一方有难八方支援。它不仅仅牵
动着国家领导人的心，同时也牵动着祖国各地千千万万中国
同胞们的心!不少电视台记者为了向群众报告灾区的消息，以
身冒险。一个个捐助点前，站成了一条长龙，他们慷慨相助。
无论是七八十岁的老人还是五六岁的儿童都为灾区捐赠了物
资!

是爱，让大家走到了一起;是爱，温暖了我们彼此的心!它让
我们的祖国变得更加美好，让我们中华儿女懂得坚强!

振兴中华是我们这些学生义不容辞的职责，是时代赋予我们
的责任!为了我们美好的未来，为了祖国的繁荣昌盛，让我们
行动起来吧，努力学习，永远铭记自己是坚强的中国人!

我爱我的祖国!我为祖国自豪!
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树立集体观念，激发学生为集体共同目标而奋斗的热情。

《我爱我班》主题班会现在开始：

1、讨论“什么叫班级?”

2、讨论个人与班级的关系。

我们每一个人与班集体都是融为一体的，是不可分离的。学
习差、思想差、行为差的同学离不开集体的帮助，好同学要
想在集体里较好成长，更离不开老师细心的指导，同学们的`
互相启发促进和大家共同创造的良好集体氛围、学习环境。
请听故事：《骄傲的桃花》)。



春天来了，微微轻风，绵绵细雨，大地上万物复苏，到处都
可以见到生机勃勃的景象。

在一次一次的称赞声中，有一朵花有些骄傲了，她想：“在
这棵桃数上，就数我最香了。我不跟那些花在一起，就一定
会更突出。”在左右的那些花劝到：“你可不要单独行动呀!
那是危险的事啊!”可是那朵骄傲的小花却说：“我的危险与
你们不相干!”她又想：我如果离开这，人们一看到我，一定
会给我更大的赞美，而且我还能得到自由。不一会儿，风来
了，这多花借着风的力量，使劲挣脱了出去。

谁知，太阳马上晒干了这多花，她使劲的喊“救命”，可是
她再也不能回到树上去了，后来她终于凋谢了。

老师小结：古代有一位学者问他的学生：“一滴水怎样才能
不干涸?”学生们面面相觑回答不出来。最后学者的答案
是：“把它放进大海中去。”刘越同学的周记告诉我们：花
离开了滋润它成长的大树就会调谢，人，离开了班级就失去
了智慧和力量的源泉，就不能成长、进步。所以个人不能离
开集体。如果一个班级好比是一座百花园，那么每一个同学
就是其中一朵花。

学生讨论总结班级不足主要有三点：

1)有的同学学习态度不端正，有不完成作业的习惯。

2)下课有打闹现象。

3)有的同学上课听讲不够专心，抠手指、玩橡皮、弄尺子。

老师小结：这些问题的存在，都与同学没有认识到学习的重
要性和认识不够有关。班级建设需要同学们共同的努力班级
的活动，如出板报、运动会、班会的召开，都需要同学们同
心同德通力合作。三.共祝愿美好班级、快乐人生。



最后让我们用优美的歌声共同祝愿我们的世界四季常青、我
们的祖国繁荣昌盛、我们的班级蒸蒸日上，我们的生活幸福
无比!
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大家好!

滚滚黄河，滔滔长江，翻涌万年不息;巍巍中华，泱泱大国，
沉浮千年不变。这就是我们可爱的祖国!一个响彻世界的名
字——中国!

在华夏大地这片辽阔的土地上，竖立着一面千古流芳的旌旗，
她，就是我们中华民族传承几千年的精神，就是我们世代相
传的中华魂!

勤劳与奉献的品质就是中华魂，就是中华民族的精神。回首
历史，龚自珍的“落红不是无情物，化作春泥更护花”;杜甫的
“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜”;儿时记忆的“锄
禾日当午，汗滴禾下土。谁知盘中餐，粒粒皆辛苦!”的诗句
让我们懂得了中华魂的流芳与不朽。

宋芳蓉这个名字应当不会让大家陌生。她的家境贫寒，历经
苦难和艰辛，年仅15岁就走上山区小学的讲台，做了一名乡
村教师，扎根山间十几年。朋友们推荐了许多比教师职位好
一百倍、一千倍的工作给她，可她不愿放弃播种明天的花朵
与期望，舍不得孩子们那一双双渴望知识和未来的眼睛。虽
然教学条件很艰苦，她执着地以勤劳度日，以奉献为生，她
种菜去卖为的是替孩子们交上学费，她放假打工为的是不让
孩子们辍学，她放弃优越是为了让孩子们懂得还有一种精神：
勤劳与奉献。

宋芳蓉在艰苦的条件下，在家乡的土壤里用她的精神播下了



一粒又一粒期望的种子，她用最好的方式为中华魂做了最好
的注解。

像宋芳蓉教师这样的人在我们的社会里还有很多，但丢掉中
华魂，丢掉勤劳品德甘心做寄生虫的人却让我们蒙羞，为社
会所不耻。

一篇报道让我感慨万千。一群过着优越生活的城里孩子参加
体验农村生活，他们一味嘲笑朴实的农民，他们看不起勤劳
和朴实，嘲笑农民们老土、落后，竟然应对记者镜头毫无羞
耻地说：谁叫他们是农民?是农民就得这样!他们真以为自我
是所谓的“纯种血”、“上等人”吗?他们错了!其实，辈儿
往上翻翻，他们家也是地道的农民!虽说此刻住在城里，可农
村有每个城里人的根啊!他们眼里仅有荣华富贵，不明白勤劳
和奉献，他们丢了最不该丢掉的中华魂!一个丢掉了自我民族
灵魂的人，还有什么资格说自我将来能够做社会栋梁!

失去朋友，能够再交;失去金钱，能够再挣;但失去灵魂，却
永远找不回来。一个没有品质和灵魂支撑的民族与国家是悲
哀的。

让我们的中华魂世代相传，让我们的中华精神永存!多谢大家。

我爱我给心灵一片阳光手抄报篇七

乙：作为一名新时代的中学生，我们应该关心家庭、关心集
体、关心学校、关心社会、关心祖国的一切发展。

甲：对，今天我们是祖国的花朵，明天我们是祖国的栋梁！

下面请班主任李老师总结这次的队会。

学生：人才！



班主任：对。而你们，就是祖国的未来和民族的希望，就是
祖国明天的栋梁！通过今天的主题班会，我在你们身上看到
了：你们是充满朝气的，你们是乐观向上的，你们是积极进
取的！希望你们担负着建设祖国的重任。祖国在发展，在一
天天强大起来，而你们，一定要用自己的实际行动，勤奋学
习，报效祖国！

合：岸头实验学校七（1）班“我爱我的祖国”主题班会到此
结束。

活动小结:通过本次主题班会，使学们了解了祖国和家乡的发
展，培养了同学们的民族自豪感，也更加让同学们体会到祖
国的发展与强大与同学们是息息相关的，使同学们体会到了
肩上所承担的重任，从而树立要刻苦学习、报效祖国的信念
和决心。
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